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PROPOZÍCIE Campania,stredisko Villaggio El Pueblo

Termín 11.6.-18.6.2011  
 Dňa 10.06.2011 piatok odchod do Talianska :pristavenie autobusu o 13.30h na parkovisku pri Starom moste v BA(na peztžalskej strane) nakladanie bicyklov a batožiny odchod o 16.00h
Villaggio El Pueblo sa nachádza v tichom prostredí,cca 1400 m od pláže, obklopené zeleňou, v blízkosti archeologickej zóny Paestum-Templi a  mestečka Agropoli.
K dispozícii je recepcia, bar, bazén so slnečníkmi a lehátkami,  parkovisko, plážový mikrobus, ping pong, basketbalové a futbalové ihrisko.
Pláž je piesková, k dispozícii je plážový mikrobus.
Voľné zóny pláže sú zdarma.
K dispozícii máme  vilky pre 2 a 4 osoby.
Cena:
doplatok 240,00 eur- pre členov Cykloklubu Apollo ( 275,00 eur  pre nečlena)
Doplatok účastníci zašlú najneskôr do 21. apríla 2011  !!!   

na bankový účet Cykloklubu APOLLO vo VÚB
č. účtu: 2245561753 / 0200  
VS:10062011 
s označením platby:priezvisko/paestum
  V cene je zahrnuté: doprava-klimatizovaný autobus, zaplachtovaný cyklopríves, 7 x ubytovanie, elektrická energiu, voda a plyn, vstup do bazénu(v kúpacej čiapke), parkovanie, slnečník na pláž, večere – pravá talianska kuchyňa v reštauračnej časti campingu).
Posteľnú bielizeň a uteráky je potrebné doniesť vlastné!
zariadenie si môžete pozrieť na stránke:
www.villaggioelpueblo.it
Poistenie: je povinné, buď prostredníctvom cestovky v cene 20,00 eur( prípade záujmu o postenie prosím o zaslanie čím skôr udajov: adresa ,rok nar. a  č.OP) alebo individuálne komerčné poistenie.
Odchod z Talianska do Ba :pristavenie autobusu o predbežne o 13.30h dňa 18.06.2011(sobota) , nakladanie bicyklov a batožiny odchod o 16.00h!,príchod do Ba v nedeľu 19.6.2011 predpoludním k Starému mostu.)
Upratanie bez poplatkov, s tým, že apartmány musia byť odovzdané vyčistené a nepoškodené, vynesené smeti a umyté všetky riady, podlahy a sanitorne zariadenia.
Na mieste budete platiť kauciu  /výška sa ešte dohodne/.
Bližšie informácie o cyklotrasách dostanete včas pred odchodom na zájazd.
Mapa v prílohe.
