Cyklistický zájazd do Toskánska , v termíne 8.6.-17.6.2012 

Cyklistika v Toskansku je jazda krajinou vinohradov, olivových sadov a cyprišov . Toskánsko (tal. Toscana, ang. Tuscany) región v strede Talianska je často považované za jednu z najkrajších častí Talianska. Toskánsko bol región, v ktorom talianska renesancia priniesla svoje prvé ovocie. Renesančné diela sú zhromaždené v desiatkach známych múzeí ako sú Uffizi vo Florencii a ďalších aj v úplne malých mestách. Toskánsko je takisto známe svojím vínom (medzi najznámejšie patria Chianti, Morellino di Scansano a Brunello di Montalcino) a dobrým jedlom  má 120 chránených oblastí (prírodných rezervácií).
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San Vincenzo, kde budeme ubytovaný letovisko ležiace zhruba uprostred Toskánska. Turisti sem  prichádzajú za nádherným pobrežím, ktoré široko ďaleko od mesta lemujú piniové háje. Môžeme navštíviť mestečko Venturina. To je preslávené svojimi horúcimi minerálnymi prameňmi „Calidario“. Na bicykli navštívime nádherné stredoveké mesta ako Suvereto, Campiglia, Castagneto, archeologické územia ako Baratti, Populonia, ktoré sú blízko a samozrejme navštívime skvost Toskánka Florenciu.
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Predpokladaná cena:cca 320,00 eur- pre členov Cykloklubu Apollo (360,00 eur  pre nečlena) Cena je orientačná a  bude upresnená v propozíciach!!!. 
Zálohu vo výške 50 eur účastníci zašlú najneskôr do 20. decembra 2011  po potvrdení účasti na : 
účet Cykloklubu APOLLO vo VÚB, č. účtu: 2245561753 / 0200  
VS:08062012, s označením platby: priezvisko/toskánsko
  V cene je zahrnuté: doprava-klimatizovaný autobus, zaplachtovaný cyklopríves, 7 x ubytovanie, večere – pravá talianska kuchyňa v reštauračnej časti campingu.
Prihlasovanie v čo najkratšom čase: 
u Ladislava Zvadu, e-mail: ladislav.zvada@slovnaft.sk 

alebo cyklolacozv@gmail.com
tel. 0910908877, resp. 02/58597632

