50. ročník medzinárodného cyklistického podujatia Okolo Tatier.

V dňoch 8.6. - 11.6.2017 sa konal jubilejný 50. ročník medzinárodného cyklistického podujatia Okolo Tatier, ktorý organizuje Cykloklub Nižná. Zúčastnilo sa ho viac ako 1200 účastníkov z ôsmich krajín Európy. V pelotóne bolo zastúpených aj vyše 50 cyklistov z Cykloklubu APOLLO. Vzhľadom na trasu a scenériu Vysokých Tatier možno toto najstaršie a najmasovejšie podujatie právom označiť aj za najkrajšie, zhodujú sa nielen organizátori, ale aj účastníci. Prvý deň po slávnostnom otvorení v Nižnej na námestí pred Hotelom Arman, trasa viedla Oravou z Nižnej cez šesť obcí a dve mestá. V Suchej Hore po tradičnej prestávke a občerstvení nasledoval prechod  do Poľska a odtiaľ cez Chocholow, Zakopané a hraničný priechod Lysá Poľana do Ždiaru.

Väčšina cyklistov  z cykloklubu APOLLO urobilo zmenu a zvolilo si cyklotrasu, ktorú viedol Juraj Kostický. Odbočili sme na cyklotrasu v Trstenej, ktorou sme pokračovali  na hranice z Poľskom do Nowého Targu. Tu sme sa po obednej prestávke rozdelili. Časť pokračovala do Zakopaného a do Ždiaru autobusom. Druhá skupina pokračovala na bicykloch cez Szaflary – Lešnicu – Gron - Brzegi - Podspády do Ždiaru (cca 90km).
Druhý deň bol deň voľna tak jedna časť ho využila na turistiku na Chatu pri Zelenom plese a druhá časť navštívila termálne kúpalisko Vrbov.
V nedeľu 11.  júna  účastníci pokračovali po trase Ždiar – Tatranská Lomnica - Starý Smokovec – Štrbské Pleso - Liptovský Mikuláš  - Liptovský Trnovec (cca 90km).Tu bol pristavený autobus a nasledovalo nakladanie bicyklov po 90 km trase. Časť cyklistov sa rozhodla pokračovať a absolvovať trasu cez Liptovské Matiašovce aj Huty (horský priechod, ktorý svojou náročnosťou patrí k tým najnáročnejším čo na Slovensku máme) do Nižnej na námestie pred Hotel Arman (cca 130km), kde sa toto podujatie tradične končí. Záverom treba poďakovať všetkým členom Organizačného štábu cykloklubu: Ladislav Zvada, Marta Kincelová, Marián Kondáš, Jozef Michna, Eva Kovaničová a Milan Hambálek, ktorí zabezpečili našu  účasť na tom to podujatí.
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