Ahojte cyklisti,

posielame aktualizované informácie o stave príprav nášho cykloklubu CK Apollo na 50-y ročník akcie  OKOLO TATIER. 
Termín podujatia je od 8.6. do 11.6.2017.
Nasledujúce informácie sú určené tým členom CK Apollo, ktorí sa na akciu prihlásili a uhradili všetky potrebné platby do 31.3.2017.

· Všetci prihlásení členovia sú zaregistrovaní pod skupinou CK Apollo a registrácie aj platby sú potvrdené z CK Nižná.
· Všetci prihlásení členovia CK Apollo majú zabezpečené ubytovanie v Nižnej a v Ždiari podľa podľa nahlásených požiadaviek. 

·  31 účastníkov skupiny má zabezpečené ubytovanie z 8.6.2017 na 9.6.2017 v penzióne SKI centrum na Uhliskách
· od 9.6.2017 do 11.6.2017 nám usporiadatelia z CK Nižná rezervovali ubytovanie  pre 30 účastníkov v Ždiari v penzióne HOREC (pozor, to je zmena oproti predchádzajúcej informácii o ubytovaní v penzióne Jánošík !!!)

Platby

Štartovné

CK Apollo prispieva svojím členom na štartovné sumou 10,- €, preto štartovné  pre členov CK Apollo je 25,- €, pre nečlenov 35,- €.

Ubytovanie

Cena za ubytovanie s raňajkami na 3 noci je 51,- €. 

· Penzión Uhliská v Nižnej: 21,- €  (16,50 ubytovanie (v cene je aj sauna od 16:00 do 21:00) + 4,50 raňajky) /1noc

· Ždiar, penzión HOREC:  35,- €/ 2 noci + raňajky.

Celkový poplatok pre člena CK Apollo je 81,- €, pre nečlena 91,- € (štartovné a ubytovanie na 3 noci).
Poznámka:

Vzhľadom na poskytovaný členský príspevok 10,- € z CK Apollo, sa registrácia členov CK Apollo ako aj platby na akciu Okolo Tatier 2017 riešili hromadnou registráciou a spoločnou platbou z účtu nášho klubu pod hlavičkou skupiny CK Apollo.
V prípade neúčasti na podujatí sa poplatok nevracia! Náhrada za prihláseného účastníka je možná, ak to bude akceptovať organizátor podujatia.

Účasť členov CYKLOKLUBU APOLLO sa požaduje v klubových dresoch!
Detailnejšie informácie a propozície o akcii Okolo Tatier 2017 sú zverejnené na stránke CK Nižná: http://www.cykloklubnizna.sk/2017_okolo_tatier_uvod.html 

Dôležité upozornenie pre prípadných ďalších záujemcov, členov CK Apollo, ktorí sa iba chystajú prihlásiť:
· Vzhľadom na ukončenú spoločnú registráciu skupiny CK Apollo, každý nový účastník sa musí zaregistrovať samostatne cez registračnú aplikáciu 
http://www.cykloklubnizna.sk/2017_okolo_tatier_registracia.html
· Každý nový účastník si musí zabezpečiť ubytovanie v Nižnej a v Ždiari individuálne, vzhľadom na ukončené prihlasovanie do 31.3.2017 a rezervované ubytovacie kapacity.
· Každý nový účastník si musí zabezpečiť prepravu z Bratislavy do Nižnej a späť vo vlastnej réžii, pretože kapacita autobusu je už naplnená.

· Každý nový účastník, člen CK Apollo, bude mať nárok na klubový príspevok 10,- € , ktorý mu vyplatí predseda CK Apollo po akcii Okolo Tatier, ak sa účastník preukáže potvrdením CK Nižná o zaplatení štartovného. Ako potvrdenie môže slúžiť mailová správa o registrácii od CK Nižná, ktorú si nechajte potvrdiť na prezentácii častníkov vo štvrtok 8.6. 2017 v Nižnej v hoteli Arman. 
S pozdravom

Eva Kovaničová a Marta Kincelová
Aktualizované dňa 18.4.2017
