KST LIMBA TURIST – 2017
www.limbaturist.szm.com
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------           
ŠUMAVA  LIPENSKO – cykloturistika

Termín: 28.8 - 1.9.2017

Šumava, rozsiahle pohorie pri hraniciach Česka, Rakúska a nemeckého Bavorska je hlavným európskym  rozvodím medzi Severným a Čiernym morom. Najvyššou horou je Veľký Javor (1456m) v Nemecku, na českej strane hranice Plechý (1378m).

Väčšinu územia pokrývajú lesy. V roku 1991 bol zriadený NP Šumava na území pôvodnej CHKÓ. Na jeho území sa nachádzajú rozsiahle rašeliniská, smrekové a bukové pralesy, horské lúky, divoké rieky a ľadovcové jazerá. V oblasti pramení najdlhšia česká rieka Vltava a divoká Vydra. Okrem rekreácie pri rozsiahlom priehradnom jazere ponúka táto oblasť veľmi dobré podmienky i na turistiku a cyklo-turistiku. Najnavštevovanejšie zaujímavosti sú Kláštor vo Vyšnom Brode, Vitkuv hrádok, malebné mestečko Frymburg, Chodník v korunách stromov v Lipne, technická pamiatka Schwarzenberský plavebný kanál a Plešné jazero s impozantnou skalnou jazernou stenou.
Náročnosť: Stredná, dĺžka denných trás 50-70 km, možnosť voľby i kratších trás.

Ubytovanie: V 2-posteľových izbách s vlastným príslušenstvom, v apartmánoch – spoločné sociálne zariadenie je pre 2 samostatné izby alebo v 3-postelových izbách s vlastným príslušenstvom.

Stravovanie: Raňajky v penzióne sú v cene, večere možnosť v penzióne alebo v reštauráciách po trase.

· Cena:







Záloha:
· pri ubytovaní v 2-posteľovej izbe -       138  Eur

                65 Eur
· pri ubytovaní v 3-posteľovej izbe -
    126 Eur

                60  Eur
V cene je: Doprava osôb, bicyklov v prívese, 4x ubytovanie,  4x raňajky (bufetová forma) a poistenie storna zájazdu. Cena platí pri plne obsadenom cykloprívese.

Minimálny počet platiacich účastníkov je 26 – v tom prípade cena + 16  Eur/osoba
Poistenie: Vzhľadom na to, že väčšina účastníkov má ročné zdravotné poistenie, je v cene zájazdu len poistenie storna zájazdu. Podmienkou účasti je mať uzavreté Poistenie liečebných nákladov v zahraničí.

Storno podmienky: Pri zrušení účasti na zájazde:
· viac ako 14 dní pred nástupom bez poplatku

· od 13. do 7. dňa pred nástupom 1000 Kč
· od 6. do 3. dňa pred nástupom 50% z ceny pobytu

· od 2. dňa pred nástupom 100% z ceny pobytu

Prihlášky: Zaplatenie zálohy na účet 20206727/6500,  (IBAN) SK64 6500 000 000 2020 6727 v Poštovej banke, variabilný symbol 19 a e-mailom info o zaplatení. Doplatok v hotovosti cestou tam v autobuse. Pred zaplatením sa informujte o voľných miestach.

Sprievodca: Jozef Baráth

Kontakt na prihlasovanie: limbaturist@centrum.sk, Jozef Benda 0904 694 264

Odchod/príchod: Nakladanie bicyklov 27.8.2017 od 18:30 hod. v Petržalke pri kúpalisku Matador. Odchod 28.8.2017 o 6:45 hod. z parkoviska pri Starom moste v Petržalke. Predpokladaný návrat 1.9.2017 do 21:00 hod.
