Cyklistický zájazd do Toskánska , v termíne 8.9.-17.9.2017 

Cyklistika v Toskánsku je  jazda  krajinou vinohradov, olivových sadov, cyprišov ale aj Etruskou riviérou.
Cecina je mesto s 28 300 obyvateľmi v provincii Livorno na Etruskej riviére. Etruská riviéra sa vyznačuje tým, že takmer po celej jej 90 kilometrovej dĺžke sa nachádzajú pláže s Modrou zástavou. Toskánsko ma ich celkom 16 na Etruskej riviére a to v týchto mestečkách, ktoré navštívime na bicykloch: Querciaella, Rosignano Marittimo, Castiglioncello, Vada, Cecina Mare, Marina di Bibbona, Marina  di Castagnetto aj San Vincenzo kde sme už boli. Je dobre vedieť, že do zoznamu kritérií bolo začlenené aj kritérium počet cyklotrás, prechádzkových uličiek a zelených zón bez áut. Členité pobrežie s  množstvom zákutí, pláže s tmavým či bielym pieskom alebo jemným štrkom a skalnaté zálivy s ihličnatými lesmi v bezprostrednej blízkosti pobrežia. Jedinečná je cyprišová alej do Bolghery, malebné prostredie s dedinkami ako Rosignano Marittimo  alebo Castagnetto Carducci.
Cyprišová alej do Bolghery
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Štruktúra ubytovania: obývačka s kuchynským kútom, rozkladací gauč pre dve osoby, izba s manželskou posteľou, izba s dvoma oddelenými posteľami, kúpeľňa so sprchou a WC, kúpeľňa, veranda a záhradka.

V cene je zahrnuté:  ubytovanie, klimatizácia, elektrická energia, voda, plyn, záverečné upratanie okrem kuchynského kúta, ktorý musí byť vyčistený klientom, posteľná bielizeň a uteráky, doprava, parkovanie autobusu + cyklopríves, 2 tenisové kurty, plážový volejbal, plážový tenis, stolný tenis, vstup do bazénu pre dospelých, detský bazén, Wifi.

V cene nie je zahrnuté:  strava, poistenie liečebných nákladov, pobytová taxa /daň, ktorú určuje komúna v Cecina Mare a platí sa v hotovosti na mieste ubytovania cca 0.50 Eur os. a deň

Návratná kaucia: 200 Eur/ vilka / v hotovosti alebo môže byť aj kreditná karta/

 Možnosť polpenzie / raňajky formou bufetu, večere – 3 chody, výber z dvoch menu  = cena 22,50 Eur/ os. a deň = 157,50 Eur / os. a pobyt. Nápoje k večeri nie sú v tejto cene zahrnuté. Platia sa extra na mieste pobytu. Kto ma záujem o polpenziu nech mi dá vedieť.

Predpokladaná cena: cca 320,00 eur- konečná cena bude oznámená neskôr 

Zálohu vo výške 80 eur účastníci zašlú najneskôr do 15. novembra 2016  po potvrdení účasti na : 

účet Cykloklubu APOLLO vo VÚB, č. účtu:SK7702000000002245561753
VS:08092017, s označením platby: priezvisko/toskánsko
Vedúci a prihlasovanie: 
u Ladislava Zvadu, e-mail: cyklolacozv@gmail.com
tel. +421910908877, 

Podmienky účasti:

Zaregistrovanie sa a uhradenie poplatku dobrý zdravotný stav, identifikačný doklad na cestu do zahraničia, preukaz- povinné - komerčné majetkové poistenie a poistenie liečebných nákladov pri cestách do zahraničia, povinne použiť ochrannú prilbu, odporúčame použiť reflexný prvok (v zmysle cestného zákona a bezpečnosti účastníkov).
 Každý účastník sa zúčastňuje podujatia na vlastné nebezpečenstvo . Prihlásením dávam súhlas na spracovanie poskytnutých údajov pre evidenciu na športovom podujatí podľa § 11 zákona č. 122/2013 o ochrane osobných údajov. Pre každého účastníka platia Všeobecné zmluvné podmienky CK BELLA ITALIA®a  Stanovy a Pravidlá rezervácie zájazdov organizovania akcii uverejnené na stránke.

Cecina Mare
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Vada
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