Cyklozájazd POMURJE /Slovinsko/, termín 20.6. - 25.6.2018 

Tento región si zachoval jedinečné prírodné prostredie: vinohrady, ovocné sady, lúky a polia, malebné dediny, staré mlyny a vodné nádrže, odľahlé farmy a hrady. To všetko vytvára jedinečný obraz krajiny nazývaný Prekmurje. Pre cyklistov ponúka veľa vybudovaných cyklotrás a  bočných ciest s veľmi nízkou frekvenciou dopravných prostriedkov. Neďaleké vinohrady vás pozývajú na bicyklovanie vinárskymi cestami s ponukou degustácie vína. Je tu možnosť pochutnať si aj na výborných mäsiarskych výrobkoch. Termálne pramene v Therme 3000 a Therme VIVAT zas ponúkajú množstvo atrakcií v mnohých bazénoch. 
( streda 20.6.2018 Po príchode do Moravských Toplíc ,vyložení bicyklov a ubytovaní sme na bicykloch smerovali cez obce Tešanovci a Bogojina do ochutnávky FRANZ PUHAR./cca 20km tam a späť/.

( štvrtok 21.6.2018 Cyklo: Moravské Toplice, smer juh  MLAJTNICI-Ivanci potom doprava na GANČANI-BRATONCI-most cez  rieku MURA pred VERŽEJ doprava  k Mlynu  na MURE. Murská Sobota-Marijanci - Moravské Toplice /cca 50km/.
( piatok 22.6.2018 Dopoludnia pre nepriaznivé počasie sme využili na návštevu Termálu. Ale odpoludnie už bolo pekné. Cyklo:Moravské Toplice  SUHI VRH zastavili sme sa na Bukovskom jazere. Trasa cca 50 km - mierne  kopcovitá trasa.
( sobota 23.6.2018 Cyklo: Moravské Toplice - SUHI VRH/degustácia vo  vinárstve U Janyho. Cestou sme navštívil aj Rotundu sv. Nikolaja Selo s freskami z 13. storočia. Dĺžka trasy tam a späť 55 km.
( nedeľa 24.6.2018 Cyklo: Moravské Toplice – Dobrovník – Lendava,

rozhľadňa. Dĺžka trasy tam a späť 57km.
( pondelok 25.6.2018, dopoludnia uvoľnenie izieb. Po príjazde vozidla o 9.00  nás čakalo nakladanie bicyklov a odchod do Bratislavy.
Táto veľmi blízka destinácia je tak atraktívna, že stojí za to, aby sme ju ešte viac krát navštívili.
Ladislav Zvada
