Cyklozájazd Slovinsko, Portorož, termín 03.07.-11.07.2021 / 8 nocí/.
 Mnoho možností pre príjemnú cyklodovolenku ponúka pobrežie Slovinska preto aj vzh-
ľadom na relatívnu blízkosť  sme sa rozhodli znovu dať do ponuky túto veľmi atraktívnu destináciu.Pre tých čo tam pôjdu po prvý krát:
  Portorož,kde budeme ubytovaný v ŠD /študentský hotel/ je známa aj bohatým nočným životom a skvelou slovinskou gastronómiou. Blízky Piran je stredoveké mesto zasadené na malý polostrov Jadranského mora. Môžete sa túlať starými uličkami mesta. Môžete sa vyšplhať sa na vysokú vežu kostola na vyhliadkovú zvonicu či sa zastaviť na nádhernom námestí Tartinijev Trg ozdobenom palácom v benátskom štýle z 15. storočia známym Benátskym domom.. Bicyklovať   budeme hlavne na parenzáne Najkrajšie pláže sú v  neďalekých destináciach STRUNJAN a IZOLA. V Koperi je zaujímavý Pretorsky palác na Titovom nám.  a katedrála.
Najlepšie na tom je, že na toto miesto sa autom dostanete v podstate za pár hodín. Z Bratislavy prídeme autobusom do Portorože cca  za sedem a pol hodiny. Žiadne nocovanie v autobuse. Podmienka uskutočnenia zájazdu je dostatočne obsadený autobus.

Štruktúra ubytovania: dvojposteľová/resp. trojposteľová/ izba s oddelenými posteľami, kúpeľňa so sprchou a WC, veranda, kuchyňka ,chladnička. Izby sa nachádzajú  na prvom až piatom poschodí.
V cene je zahrnuté: doprava autobusom + cyklopríves,  parkovanie autobusu, ubytovanie /8 nocí/, posteľná bielizeň a uteráky,  turistická taxa.

V cene nie je zahrnuté:  strava
Predpokladaná cena: 
1.Pre tých čo využijú dopravu autobusom s cykloprívesom :
-pre člena CYKLOKLUBU APOLLO cena ...317 eur

-pre nečlena cykloklubu cena ...352,00 eur
2. Pre tých čo použijú vlastnú dopravu ...256 eur 

Termín platby bol do 4.júna 2021 účet Cykloklubu APOLLO vo VÚB:
č. účtu: SK77 0200 0000 0022 4556 1753
VS:03072021 s označením platby: priezvisko/portorož
 Momentalne je zajazd obsadený ,prihlasenie je možné len ako náhradník pre cestu autobusom
Podmienky účasti:

Každý účastník sa zúčastňuje za podmienky dodržania aktuálnych bezpečnostných opatrení proti šíreniu Covidu 19.Podmienky vstupu do Slovinska k dňu 14.06.2021 su uvedené v časti v Programe zájazdu. 
      Ďalšie podmienky: 
Zaregistrovanie sa a uhradenie poplatku, dobrý zdravotný stav, identifikačný doklad na cestu do zahraničia, platný preukaz- povinné - komerčné majetkové poistenie a poistenie liečebných nákladov pri cestách do zahraničia!!!, povinne použiť ochrannú prilbu, použiť reflexné prvoky . Každý účastník sa zúčastňuje podujatia na vlastné nebezpečenstvo . Prihlásením každý účastník dáva súhlas na spracovanie poskytnutých údajov pre evidenciu na športovom podujatí podľa nariadenia EP a Rady EU č.2016/679 z 27.4.2016. Prihlásený na zájazd znáša stornopoplatky v prípade, že sa nenájde náhradník  zmysle bodu č.6 v   Pravidlách rezervácie zájazdov a organizovania akcii ktoré sú uverejnené na stránke www.cykloapollo.sk
Z hľadiska podmienok prepravy a úschovy bicyklov  odporúčam vziať iný bicykel ako  elektrobicykel.
Vedúci a prihlasovanie: Ladislav Zvada, e-mail: cyklolacozv@gmail.com,   +421910908877, 

